Evétnta 2

ZUWTMPwonAgma\g

Ma va kdveig Tnv TpdoBeon akoAoUONnoe Ta o kdTw ortddia:
e TTpodBéTw Tig Hovddeg kal Aéw IM kar 9M pag kdvouv 10M (dnAadn 1
dekdada)
Fpdew 1o O oTn B€0Nn TWV Hovddwv. + 9
Mpdow To KpaToUpevo (1 dekdda) mavw amd Ti¢ dekAdeC.
TTp00BETW To KPATOUUEVO HE TIC BeKASEC Kal Abw 2A+1A=3A KAl TIC mm |
vypdow. 30

chu Ppiokw dOpoiopa 30 /

1. AoUAeye TWpa Kai €0V pe Tov i810 TPOTIO OTIC KATAKOPUPEC
mpoaBéacic. Mnv exvdc va ypd@eIg To KpATOUHEVO.

48 55 67
+ + 5 + 5

50 60 70

18 76 81
+ 7 + 2 + 4 + 09 + 8
30 20 80 90 40
2. 2Zuvéxloe TWpa pe TI¢ op1lovTieg e€lowaelg. ZKEWYOU OUWE Yphyopd
OTIWG epéva: 1
TTapadeiypa: 16+4=

Aéw 611 6M+4M= 10M ka1 ypdow 1A tdvw améd Tic Aekadeg
MeTtad oképTopar 611 10+10=20 dpa 16+4=20

26+4= 30 62+8= 70

51+9= 60 47+3= 50

62+8=70 23+7= 30




3. Aidpaoce TTpooeKTIKA Td 0 KATW TtpoPAAHATa Kai AUoe Ta.

e O KwoTag eixe otn cuAAoyn Tou 31 ypappatoonua. Ayopaace
akopa 9. TTooa éyivav Ta ypapparéoonua Tou;

Eiowon: 31+ 9 = 40
Amtavtnon: Ta ypapparoonya tou £yivav 40.

e H lewpyia civai 14 xpovwyv. H adeAph Tnc n Mapia civai 6
xpovia peyaAUtepn. TTéoo xpovwy eivar n Mapia;

E€iowon: 14+ 6 = 20
Amtavtnon: H Mapia civai 20 xpovwv.

e O AnuAtpnc éxer 53 péioug. O Tipyog éxel 7 POAoug

Tep1oooTEPOUC amd Tov Anpntpn. TTéooug PoAoug €xel o
Mwpvyoc;

Eiowon: B3 =7 = 60
Amtavtnon: O Tiwpyoc €xer 60 PoAouc.

4. 2 kéyou Kal ypdye Kal €0V éva mpoPAnUa yia Thv TapakdTw
e€iowan.
o 16+4-=

H Anuntpa cixe €16 oto mopTowdAl Tng. Tne édwoe n yiayid
Tn¢ akoun €4. Tléoa xpnpara £xel Twpa;




